
STEČAJNI  UPRAVITELJ  IVAN  HUDOLETNJAK

OIB:80924395653                                                                  TRGOVAČKI  SUD  U  ZAGREBU

Ivanec, Jezerski put 26                                                                  Amruševa 2/II, Zagreb                                

U Ivancu, 22.10.2021.g.                                                             - na broj 18. St-350/2021 

                                                                                                       - za stečajnu sutkinju

PREDMET: podnesak stečajnog upravitelja.

I)

Zaključkom  gornjeg  Suda,  stečajne  sutkinje  u  ovom  stečajnom  postupku,  od  18.10.2021.g.,
naloženo  mi  je  očitovati  se  u  odnosu  na  moj  prijedlog  za  odbačaj  prijave  tražbine  vjerovnice
Dubravke Đurić  iz  Zagreba,   Kranjčevićeva 53,  OIB:07321086697 u  iznosu  od  277.680,43 kune
(203.170,65 kn, na temelju IOS kartice cto 2140 iz poslovnih knjiga te 74.509,78 kn na temelju IOS
kartice cto 2310 iz poslovnih knjiga) u odnosu na koje sam naveo da se radi o tražbinama za povrat
zajma kojim se nadomješta kapital nekoga člana društva, dakle tražbinama nižeg isplatnog reda.

Sve na način da navedem kada su navedeni zajmovi odnosno uplate izvršeni, te je li društvo u to
vrijeme bilo u krizi u smislu odredbe čl. 408. Zakona o trgovačkim društvima  imajući u vidu da se
smatra da je društvo u krizi  kada financiranje društva tuđim kapitalom nije  spojivo s  načelima
redovitog financiranja poduzeća. 

II)

Izvršavajući  navedene  naloge  stečajne  sutkinje,  pribavio  sam  analizu  stečajnog  dužnika  prije
otvaranja stečaja sa FINA-infobiz, od 2015-2020 godine, te sam utvrdio da je kroz cijelo to vrijeme
stečajni  dužnik  imao  vrlo  loše  koeficijente  tekuće  likvidnosti  i  zaduženosti,  dok  se  koeficijent
financijske stabilnosti niti nije mogao izračunati.

Stečajni dužnik je kroz cijelo vrijeme svojeg poslovanja, od 2013.g. imao visoke kreditne obveze za
kupnju nekretnina u kojima je poslovao.
Zbog visoke kreditne zaduženosti, nije više mogao uzimati kredite za tekuću likvidnost nego je isto
često puta, u nedostatku drugih izvora, financirao pozajmicama i gotovinskim uplatama jedinog
osnivača i jedne od ovlaštenih osoba, gđe. Đurić.
 
Znači, ovo su bili slučajevi kada su davani zajmovi vlasnika-osnivača da bi se spriječila nesposobnost
za plaćanje i radi toga jer stečajni dužnik nije bio kreditno sposoban, tj. nije mogao uzeti kredit pod
uobičajenim tržišnim uvjetima.

U privitku ovog podneska dostavljam i kompletan izlist IOS kartica cto 2140 i IOS kartice cto 2310 iz
poslovnih knjiga stečajnog dužnika od 2013.g., te izlist analize stečajnog dužnika prije otvaranja
stečaja sa FINA-infobiz, od 2015-2020 godine.



III)

S  obzirom na sve navedeno i  priloženo,  stečajni  upravitelj  i  dalje  predlaže stečajnoj  sutkinji  da
svojim rješenjem odbaci dio navedene prijave tražbine vjerovnika Đurić Dubravke, s obzirom da
Sud nije pozvao na prijavu tražbina vjerovnike nižih isplatnih redova.

PRILOG: IOS kartica cto 2140
               IOS kartice cto 2310  
               izlist analize FINA-infobiz, od 2015-2020 godine.

                                                                                    STEČAJNI  UPRAVITELJ:
                                                                                Ivan  Hudoletnjak, dipl. prav. 
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